

ЗНАКОМЬТЕСЬ – МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «БИБЛИОТЕКА АВТОГРАДА»

Сегодня Библиотека Автограда – крупнейшее по объему предлагаемых и выполняемых услуг библиотечное учреждение Автозаводского района города Тольятти. В распоряжении читателей 600-тысячный библиотечный фонд универсального содержания, современно оснащенная компьютеризи-

рованная центральная библиотека, интернет-центр, доступ к электронному каталогу библиотеки и правовым базам данных.

Ежедневно Библиотеку Автограда посещают две тысячи читателей, половина из которых приходит в центральный офис, расположенный в здании ДКиТ ВАЗа, остальные – в 17 библиотек-филиалов. Библиотека Автограда одна из немногих в стране сохранила в своем составе сеть заводских филиалов и совмещает функции как общедоступной, так и профсоюзной библиотеки для работающих ВАЗа с заключением договора социально-творческого заказа на выполнение библиотечных услуг.

При содействии французской общественной организации «Альянс Франсез» активно развивается лингвистический центр, где представлена литература более чем на 52 языках мира. Библиотека Автограда обладает уникальной коллекцией русской эмигрантской литературы начала XX века, подаренной библиотеке В.И. Жестковым.

Библиотека Автограда активно использует международные контакты, участвует в городской программе побратимских связей, проводит свои мероприятия в зарубежных библиотеках (выставки литературы в Германии, Вольфсбург, во Франции, г.Кольмар).



Центральная библиотека Библиотеки Автограда.

Муниципальное учреждение культуры «Библиотека Автограда»

Библиотека Автограда — общепризнанный центр литературной жизни города Тольятти. В литературной гостиной, которая действует постоянно начиная с 1988 года, проходят литературно-художественные встречи с читателями и писателями. Литературное кафе — постоянная площадка на городских праздниках.

Библиотека Автограда участвует в проекте популяризации чтения. При ее кадровой поддержке на телеканале «ВАЗ ТВ» выходит еженедельная телепередача **«Переплет»**, на радио «Новый век» — передача о литературно-художественных журналах **«Новости в обложке»**. Ежегодно проводится программа **«Летние чтения»** для детей. Библиотека выпускает корпоративную газету, которая распространяется по учреждениям культуры, библиотекам и филиалам.

Успешная деятельность Библиотеки Автограда отмечена многими грамотами руководителей города, областного министерства культуры. А директор библиотеки Надежда Булюкина в 2003 году стала победителем общегородского конкурса **«Женщина — руководитель года»** в номинации **«Руководитель муниципального учреждения»**.

«Наше кредо — ориентироваться в работе на мировой опыт, — считает Надежда Валентиновна. — Как говорил Генри Форд, «любое хорошо сделанное дело можно сделать еще лучше». В коллективе единомышленников эта задача вполне по силам!»

Перспективы библиотеки связаны с дальнейшим развитием ресурсов своего интернет-сайта и вхождением в единую систему электронных каталогов библиотек страны. Библиотека будущего — это необходимый минимум информации на полках, максимум — в сети.

Светлана Пavidис,
*заведующая отделом библиотечного
маркетинга МУК «Библиотека Автограда».*